

市区40处点位开展微治理

城市盲区边角变身口袋公园、小型健身场所、停车场

晚报讯 近日,崇川区唐闸镇街道怡园新村的居民李然欣喜地发现,家门口原来杂草丛生的泥地已经变成一座优美的垃圾分类小游园,宜人的环境吸引了附近不少居民驻足休憩。记者从市城管局了解到,市区选取40处市容环境“脏乱差”点位开展微治理整治试点,畅通微循环,打造微景观,提升老百姓身边的居住出行环境。

南通市城市环境微治理行动自2024年起,利用2年时间重点瞄准人民群众反映强烈的市容环境难点、堵点、痛点问题,从拆除违法建设、治理停车秩序、规整建筑外立面、规范户

外广告、整治提升环卫保洁设施、整治提升园林设施等3大项12小项整治内容入手,通过科学、精准、高效治理,让城市容貌品质明显提升,环境整治长效机制基本健全,城市环境更靓更美更宜居。

“崇川区、开发区精心选择了40处微治理试点点位,计划年内全部整治到位。”市城管局整治处处长杨军介绍,这40处点位,既有基础设施薄弱的城市中村,又有相邻小区间“三不管”地带,还有环境“脏乱差”的农贸市场周边区域。微治理行动将针对这些不同整治类型,综合考量具体点位实际差异,

坚持一点一策、分类施策,下大力气以“绣花功夫”破解难点、疏通堵点、消除痛点,以小切口带动大改善,提升老百姓身边的居住出行环境。

据了解,在微治理行动推进过程中,市城管局还将会同崇川区、开发区建立“党建+网格”的治理模式,充分发挥城管进社区的功效,打通城市精细化管理服务群众的“最后一公里”,有效实现城市管理与群众“面对面”“零距离”,将城市盲区边角变装为绿地、口袋公园、小型健身场所、停车场等,最大程度满足人民群众对美好生活和宜居环境的追求。 记者蒋娇娇

武术表演

昨天,如东县掘港小学学生进行武术技能表演。当天,南通市民生实事“一校一品”武术项目展示暨交流推进会在此举行。市体育局、市教育局、市“一校一品”工作领导小组办公室等近300人参加了活动。记者李波



我市两校开展教学衔接研讨活动
**小学老师与初中老师
同讲《宋濂嗜学》**

晚报讯 当小学老师与初中老师分别讲述同一个故事,不同教学风格之间会碰撞出怎样的火花?7日下午,“贯彻课程标准新理念 探索融合育人新路径”中小学教学衔接研讨活动在新区学校举行。南通市第一初级中学观新校区语文老师吴娟和新区学校语文老师陆天予一起开设了《宋濂嗜学》教学研究课。

《宋濂嗜学》是初中文言文《送东阳马生序》选段,也是新区学校校本教材《博文集》的拓展学习内容。陆天予准确把握难点,精心预设环节,结合学生的文言文学习经验,总结了借助注释、组词法、联系上下文等学习方法,引导学生基本了解文章含义;吴娟深入解读教材,拓展思维训练,带领学生初步了解初中文言学习的要求和方法,调动学习的兴趣和热情。

“小学老师会用较长时间来领读、分段等,初中老师则很快进入翻译、理解的部分。”两节课连着听下来,六(2)班学生缪成远感觉两位老师的教学各有特点,“相比来说,初中老师的上课节奏更快,教学内容也更加深入。一开始不太适应,但只要认真听,还是能跟上的。”

“从小学到初中,不是简单的学段升级,而是学习生活的一次跨越。”市教育局市直学校教育管理中心综合科科长杨玉栋在点评时表示,以语文学科为例,小学教师对字词句的解析投入了更多教学时间,而中学教师则更注重思维的发展与能力的运用。要通过开展联合教研,深入探索小学、初中课堂差异“盲区”,打破小初教学隔阂,科学推进小初衔接教育。

记者高阳

潮流江海40年

主题征文征图启事

今年是南通成为全国首批沿海开放城市40周年。为更好回顾我市40年开放发展历程、展望谱写“强富美高”新南通现代化新篇章的美好前景,特举办“潮流江海40年”主题征文、征图活动。

● 征集对象

南通市民以及市内外关心南通发展的友好人士

● 征集时间

2024年4月24日至7月1日

● 征集内容

以庆祝南通成为全国首批沿海开放城市40周年为主线,用文章或资料图片的形式展现40年来全市在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面走过的辉煌历程、取得的历史成就,通过各行各业人士的奋斗故事、难忘记忆,从不同角度、不同侧面反映时代巨变。

● 征集要求

1. 文字类作品

1) 主题突出。文章要立场清晰、思想深刻、积极向上,题目自拟,尤其欢迎南通开放发展40年中重大事件、重要节点亲历者、参与者、见证者的回忆类文章。可附与文章内容相关的照片。

2) 文体要求。征文分为纪实类作品和文学作品两大类。纪实类作品包括回忆性文章、当事人口述等,字数2000字内;文学作品体裁包括诗歌、散文、随笔、杂文等,诗歌在60行以内,其他文体字数在2000字以内。

2. 图片类作品

1) 主题突出。具备较强的历史

价值,配简要文字说明。

2) 画面清晰。投稿图片画面清晰,数据文件JPG格式、不小于2MB。色彩不限,数量不限,单幅、组照不限,组照作品3~10幅。

● 投稿方式

来稿建议以电子版形式发送至电子邮件:jhwbt122@163.com,邮件主题注明“潮流江海40年”字样,文后附作者真实姓名、联系电话、详细通讯地址等。

纸质来稿可寄:南通市崇川区世纪大道8号江海晚报编辑部,邮编:226018。请在信封上注明“潮流江海40年”字样。所有纸质来稿恕不退还。联系电话:0513-68218859。

● 特别说明

所有投稿文字、图片作品必须为原创,其中文字作品未在正式出版物上发表过。文图内容必须真实准确,如因内容与他人产生纠纷,由投稿者本人承担一切法律责任,与本集团无关。

本集团对征集来的作品有权修改、结集出版、在媒体上展示,或用于相关的公益性活动等。征集活动开始后,本集团将在《江海晚报》、南通发布客户端上择优刊登作品,一经采用按规定给予稿酬。

本集团拥有对此活动的最终解释权。
**南通报业传媒集团
2024年4月24日**